
学校評価　教職員アンケート結果
No アンケート項目 No アンケート項目

1
本校の目指す生徒像『人としての基を築き、自らを高める生徒』の
育成を目標に、誇りをもって教育活動に取り組んでいる。

2
生徒の授業に取り組む姿勢に気を配り、きちんとした態度で取り組
ませている。

3
適切な質・量の宿題を与え、生徒の家庭学習を支援する工夫をして
いる。

4 基礎・基本を大切にしたわかりやすい授業を行っている。

5 道徳の授業や公共心を育てるための活動に取り組んでいる。 6 話し合い活動を取り入れた授業を進めている。

7
「七宝北中2021」を理解し、共通基準のもとで、生徒の学校生活を
指導している。

8
日々の生徒指導により、生徒は、時間を守り、けじめのある生活を
送ることができている。

9
いじめがないように、日々生徒の様子を観察し、生徒からのサイン
を見逃さないよう努力している。

10 安全マニュアルをもとに、生徒に安全指導を進めている。

11 交通安全指導に力を入れている。 12
定期的な委員会・議会の時間を有効に活用し、生徒会活動を活性
化させている。

13
部活動の指導を工夫し、生徒の心身を鍛え、健全な生徒の育成に
努めている。

14
教育環境の現状を把握し、問題点を見出し、積極的に改善に努め、
備品の整理・整備・活用できる環境を整えている。

15
教育相談活動により、生徒のつまづきや悩みなどの解決に向け工
夫・準備することができている。

16
校区美化活動や生徒のボランティア参加などの活動では、地域との
連携に意識して取り組んでいる。

17
小中交流会や小学生に向けての学校公開などの小中連携行事で
は、連携を意識して取り組んでいる。
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